

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de São José dos Ausentes
Prefeitura Municipal de São José dos Ausentes
Registro de Preços Eletrônico - 14/2024

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	04/07/2024 - 11:49:16	ESCLARECIMENTO	04/07/2024 - 16:44:32	

Questionamento: BOM DIA PREZADO (A),
GOSTARIA DE SABER SE NUMERO DE REGISTRO JUNTO A ANVISA SERÁ INCLUIDO NA PROPOSTA CADASTRO NO SISTEMA, OU
SOMENTE PROPOSTA FINAL?

Resposta: Prezados, boa tarde!

O Registro na Anvisa poderá ser apresentado somente na proposta final.

-	-	01/07/2024 - 09:54:32	A Ciamed Distribuidora de Medicamentos LTDA vem através deste solicitar esclarecimento :	01/07/2024 - 11:28:15	
---	---	--------------------------	---	--------------------------	--

Questionamento: QUESTIONAMENTO: Algum item deste processo é para atendimento de demanda judicial? Em caso positivo, solicitamos que eles sejam indicados, possibilitando a aplicação do desconto obrigatório referente ao coeficiente de adequação de preços (CAP 21,53%).

Para os itens que contêm "nome comercial" em seu descritivo, poderá ser cotado produto de outra marca?

ITEM: 30: DEXAMETASONA 0,001 MG/ML, COLÍRIO, FRASCO 5ML - Gostaríamos de questionar se para este item está sendo solicitado

DEXAMETASONA 1MG/ML? Acredito que aconteceu um erro de digitação, procede?

ITEM 107: TRAMADOL 50MG - Acerca deste item será aceita a apresentação em cápsula gel dura? Ou o solicitado é TRAMAL RETARD cuja apresentação é em comprimido revestido de liberação prolongada?

Resposta: Prezados!

Resposta 1: Os medicamentos licitados são para atendimento de demanda judicial;

Resposta 2: Poderão ser cotados produtos de outra marca;

Resposta 3: No item 30 houve um erro de digitação. Dessa forma, deverá ser cotada a composição Dexametasona 1mg/ml;

Resposta 4: A apresentação do Tramadol 50mg é em cápsula gel dura.

Caso as dúvidas não tenham sido devidamente sanadas, permanecemos a disposição.

